

宁波南部滨海新区完成首条低空航线验证飞行

宁海将有“空中游”:乘小飞机俯瞰海景

前天下午,在宁海下洋涂的徐徐海风中,2架小型直升机完成了从义乌到宁海、再从宁海到义乌的低空飞行试飞。这意味着,浙江低空航线验证飞行暨宁海通航飞行体验活动,已经取得成功。



前天试飞的小型直升机。(微博宁海供图)

通讯员 陈云松
周武军
记者 范洪

此次试飞是宁波南部滨海新区(宁海三门湾区域)首条低空航线验证飞行,宁海低空空域条件优良,在相关主管部门的认可后,下一步就是考虑在宁海至义乌、宁海至舟山开通直升机航线了,而试飞则是开通航线前的必要准备工作。

据介绍,宁波南部滨海新区是我市南部区域未来发展的支点,也是宁波与温台产业带的连接枢纽。去年以来,宁海抢抓中国低空空域开放、通用航空产业起步发展的战略机遇期,结合南部滨海新区下洋涂围垦区充沛的土地资源、优越的空域环境、独特的区位条件和宁海丰富的旅游资源,提出打造明港航空风情小镇的设想。

而未来到三门湾旅游,市民又多了一种时尚的玩法和消费方式:乘小飞机从这里俯瞰海景。据介绍,宁海县计划以通航机场为核心,初步确定七大功能区域,除了核心的明港航空风情小镇,与胡陈港休闲度假区南部呼应外,还将在旅游度假的基础上,建立与之配套的飞行爱好者之家、航空科技文化园、帆船天地、户外运动基地等旅游业态。

据介绍,在《浙江省通用机场发展规划》总体布局中,宁海是我市唯一一个被列入一类通用机场的区域。现在,宁海已与中国民航科普基金会签订了相关技术咨询合同,选定跑道地址。这意味着,乘着直升机在海岸线上飞行观光游览,将在不久的将来在宁海成为现实。

东钱湖种水生植物改善水质



最近,去东钱湖北湖虾公山一带的游客可能会注意到,那里的水质好像要比周边其他水域要好很多。

据介绍,为探索水生植物恢复途径,进一步提升水环境质量,东钱湖旅游度假区以国家湖泊生态环境保护试点工作为契机,以淡水生态与生物技术国家重点实验室宁波实验室为平台,集聚先进技术,在那里开展了水生植物恢复研究和工程示范。

“除了透明度外,示范水域的其他大多数指标也达到了地表水二类水质标准了。”专家介绍说。

东钱湖水生植物修复示范工程去年10月开始实施,示范水域为北湖虾公山附近水域,试点范围涉及面积11500平方米。

“水生植物示范工程属于东钱湖水体生态修复工程的一部分。”市环保局工作人员介绍,修复工程由淡水生态与生物技术国家重点实验室宁波实验室实施,主要包括水生

植被恢复、渔业资源恢复和渔业结构调整等工作,涉及浮游生物、底栖生物、鱼类和水生植被等生物,及其环境的全面恢复和修复。

专家介绍说,种植的水生植物主要包括恢复苦草、微齿眼子菜、马来眼子菜、轮叶黑藻、菹草、金鱼藻、狐尾藻、伊乐藻等沉水植物,以及睡莲、荇菜、菖蒲、美人蕉、香蒲、绿狐尾藻等景观植物。

截至目前,示范区已新增水生植物种类16种,修复约8000平方米水域,正在实施修复3000余平方米,逾70%水域内的水生植物长势良好,示范水域内基本形成了以沉水植物为主的稳定群落,生物多样性和生物丰度明显提高,生物群落结构更加合理。

下一步,东钱湖还将着力打造上水、下水湿地公园,扩大水生植被种植面积约至6万平方米,并进一步在东钱湖沿岸带推广、播种或移植多种沉水植物,使全湖沉水植物面积逐步扩展到10%以上,并辅以鱼类结构调整等生物操纵技术,促进东钱湖全湖生态系统更加稳定,水质标准进一步提升。

其中,东钱湖的下水湿地将被打造成具有“乡野乡愁”气质,体现“湿地中的村庄、村庄中的湿地”独特肌理的文化型湿地公园。

记者 林伟 通讯员 贾陈骋

白云街道“云锋荟”沙龙启动

街道将重点开发云锋荟·公益集市网站,致力于线上线下公益服务



昨日上午,海曙区白云街道“云锋荟”社会组织沙龙启动仪式暨白云好社团导师对接会成功举行。辖区11支社区社会组织的负责人登台阐述团队项目及其开展情况。5位来自民政、残联、党建领域的市区级相关领导作为导师进行了细心点评与指导。通过这种导师—学员模式,最终,11支团队项目都成功签约。未来一年内,这些社会组织团队将在导师们的悉心指导下,寻求更好的发展。

记者 乐冬妍 通讯员 张立 陈栋 王思远

11个好社团与导师成功对接

“经过7年的成长,我们红玫瑰手工坊不仅建立起DIY实践基地和联谊基地,还在慈善义卖、弱势群体帮扶、无偿教学等公益方面取得了不错的成绩。我们有实力赢得导师的肯定。”短短5分钟,安丰红玫瑰手工坊的负责人周桂棣便向导师们介绍起团队成长历程和项目发展情况。

这次社团导师活动邀请了宁波市民政局党委副书记、副局长许义平,海曙区残联理事长王培良,海曙区委组织部副部长林斌等5位导师,还邀请了海曙区副区长国宇全程观摩指导。

宝善潮管家工作室、云乐添翼助残工作室、安泰温暖衣循环等11支社区社会组织团队上台展示团队风采。“安泰温暖衣循环项目的价值链清晰,一方面实现了资源再利用,另一方面也实现了助人为乐的社会价值。”许义平点评道。

现场,导师们举牌点“赞”,逐一点评,就像“好声音”一样。“好社团”同样有双向选择的机会,如果两个以上导师举赞,社团可从中选择适合自己发展的导师。最终,11支社区组织团队全部与导师结对成功,当场签订了为期一年的意向协议。

协议期间,导师将深入实地指导团队实施项目,协调帮助团队解决项目发展的困难和瓶颈。社团则要遵守公益社会组织的相关

规定,有序开展项目,及时向导师反馈团队进展,接受导师的定期评估并作相应完善,把社团服务做得更专业、细致、周到。

“云锋荟”搭建开放式公益服务平台

为了更好地培育和发展辖区公益性社会组织,今年,白云街道专门成立了“云锋荟”社会组织沙龙。“云锋荟”社会组织沙龙下设四个子平台:党员志愿者资源集散平台、社会组织党建平台、社会公益资源交易平台、社会组织孵化服务平台。

“‘云锋荟’意指白云街道先锋力量荟萃之地,是党群资源和社会公益资源的集合平台。”白云街道党工委副书记应彬介绍,“今后,这个平台将有效地对接社会公益服务供需信息,更好地满足日益多样化、多层次的居民群众需求。”

此外,街道将重点开发云锋荟·公益集市网站,致力于实现线上线下公益服务。该网站将作为街道公益服务资源库,整合辖区内社会组织(团队)、志愿者服务团队等各类资源,公开展示团队基本情况、服务对象、服务内容、运行项目等。同时,网站还将作为街道公益需求集散地,将街道热线、微博、微信及云服务信息管理平台收集到的各类民生需求,排摸出可以由社会组织团队、公益团队承接的服务事项,统一发布到网站上,规定承接时限,由各类组织或辖区爱心企事业单位来主动对接。



导师对接会现场。

2014中国(宁波)茶文化博览会暨紫砂艺术展

同期活动:中国宁波茶馆经营发展论坛

时间:2014年8月14日-17日(周四至周日)

地点:宁波国际会展中心2号馆、3号馆

免费空调摆渡巴士

时间:8月14-17日9:00-16:00

路线:世纪大道地铁出口—国际会展中心3号馆

批准单位:宁波市人民政府 主办单位:中国社会科学院茶产业发展研究中心 组织单位:青瓷国际商务展览有限公司、宁波江北国际会展有限公司、阿里山茶业生产合作社 支持媒体:中国茶网、《中国茶叶市场》、中国茶叶网、茶点西、中华普洱茶网、茶品牌网等等